# JUST Egg™로 메뉴 이름 만들기

JU ST Egg

메뉴 이름에 JUST Egg™ 를 표시하면, 고객들에게 더 좋은 반응을 얻을 수 있습니다.

## 구매 의향

70%의 고객이 JUST Egg가 표시된 메뉴를 더 선호 한다고 응답하였습니다.

## 지불 의향

66%의 고객이 JUST Egg가 표시된 메뉴에 비용을 더 지불 할 의향이 있다고 응답하였습니다.

## 매장 방문 의향

64%의 고객이 JUST Egg가 표시된 메뉴가 있는 매장에 방문 할 의향이 더 있다고 응답하였습니다.

JUST Egg Foodservice Survey, October 26th – 29th 2021, JUST Egg Aware Consumers, N=409

브랜드 이름은 JUST Egg™ 또는 JUST Egg™ (made from plants) 로 기재합니다.

It is not just egg It is not Just Egg It is not JUST egg It is not JUST EGG

## 메뉴 이름 예시

#### 個从1

**JUST Egg™ 당근 라페 샌드위치** JUST Egg™ (식물성 대체 계란), 당근 라페, 허니 머스터드, 치아바타

## 예시 2

## JUST Egg™ 당근 라페 샌드위치

곡물 가득한 치아바타 위에, 달콤한 허니 머스터드를 바르고, 아삭한 당근 라페와 풍미가 가득한 식물성 대체 계란 JUST Egg™를 올려서 만든, 맛있고 건강한 샌드위치